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M     anuel d’utilisation WinOptics : 
Catalogues et calcul des prix 
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Vous avez la possibilité d'intégrer les catalogues de deux façons différente dans WinOptics, par EDI ou manuellement. 

Les fournisseurs ont la possibilité de mettre à disposition leurs catalogues sur votre compte EDI. Pour cela, vous pouvez 

récupérer des messages EDI dans WinOptics vous permettant d'intégrer ces catalogues. 

 
 

I. Prérequis 

 
Si votre connexion EDI a déjà fonctionné, cette étape est inutile pour vous. 
 
Votre compte EDI est créé automatiquement et gratuitement lors de l'achat de WinOptics. 
Pour configurer celui-ci, il vous suffit de récupérer vos identifiants en cliquant sur la loupe dans le menu Commandes puis 
Paramètres EDI. 
 

 
 

  

Manuel d’utilisation : Catalogues et calcul des 
prix 
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II. Intégration via EDI 

 

A. Récupération des messages EDI  

 
Une fois votre compte paramétré, vous pouvez récupérer les nouveaux catalogues des fournisseurs. Il faut vous rendre dans 
le menu Commandes puis Vérification des messages. 
 

 
 

B. Intégration des catalogues EDI  

 
De préférence sur votre poste principal, cliquez sur le menu Commandes puis Messages EDI. 
Vous pourrez voir la liste des catalogues disponibles. 
Recherchez, sélectionnez et cliquez sur Télécharger le catalogue.  
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Laissez le téléchargement se faire : 
 

 
 
Après le téléchargement, le logiciel lancera l’importation du catalogue automatiquement : 

 

 
 

A l’apparition du message ci-dessous, redémarrez WinOptics : 
 

 
 

II. Intégration manuelle 

 
Vous avez également la possibilité d'intégrer un catalogue manuellement dans WinOptics. Il doit être au format 
OptimEyes. 

 
Souvent les fournisseurs vous donnent un fichier compressé, il faudra le décompresser auparavant si nécessaire. 
 
Dans WinOptics, allez dans le menu Tarifs ensuite Importer puis Catalogue verres. (Ou Catalogue Lentilles ou 
Catalogue Montures). 
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Dans l’assistant d’importation, vous devrez cliquer sur Parcourir pour rechercher dans votre ordinateur 
l’emplacement où vous l’avez précédemment enregistré. Puis cliquez sur Importer. 
 

 
 

A l’apparition du message ci-dessous, redémarrez WinOptics : 
 

 
 
 

 

III. Calcul des prix 

 
A noter que : si vous effectuez une mise à jour du catalogue de votre fournisseur, les prix que vous aviez calculé ne seront 
pas effacés sur les références identiques entre l’ancien et le nouveau catalogue. 
 
Cliquez sur le menu Tarifs ensuite Calculer les prix puis Verres. 
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Choisissez une méthode de calcul Formule, Coefficient, Inflation, fixe ou par tranche.  
Triez les verres avec le menu de recherche par type, matière, indice… 
Tous les verres précédemment triés seront concernés par le calcul, il n’est pas utilise de les sélectionner en bleu. 

 

 
 
Un Mode sélection est malgré tout possible afin d’obtenir plus de précision :  

 

 
 

Vous pouvez également calculer un prix sur les suppléments avec le bouton Prix suppléments : 
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Le bouton Détails Verre permet d’obtenir des options supplémentaires afin de réaliser le calcul avec la plus grande précision. 
 

 
 

Vous pouvez consulter les informations du verre dont les limites de fabrication, vous pouvez également modifier le prix de vente des 
suppléments en double cliquant dans la case correspondante : 
 

 
 
Et du verre sélectionné : 
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Vous avez également la possibilité de faire des modifications sur les prix d’achat sur cet onglet : 

 

 
 

IV. Favoris 

 
Vous pouvez définir des favoris grâce à un nombre d’étoiles. Cela permet de définir un ordre de préférence lors de la 
sélection des verres dans les dossiers de vos clients. Il y a également un filtre correspondant au nombre d’étoiles, cela peut, 
par exemple, vous permettre d’effectuer des catégories. 
 
Pour paramétrer vos favoris, cliquez sur le menu Tarifs ensuite Favoris puis Verres. 

 
 

La méthode de sélection est la même que pour le calcul des tarifs (cf. III. Calcul des prix). Il est d’ailleurs expliqué 
sur cette fenêtre : 

 
Filtrez afin de trier vos verres, définissez le nombre d’étoiles puis cliquez sur Appliquer. 


